



2020年12月17日

各位

会社名 株式会社 パルマ
代表者名 代表取締役社長 高野 茂久
(コード：3461 東証マザーズ)
問合せ先 取締役 清水 誠一
電話番号 03 - 3234 - 0358

(訂正・数値データ訂正)
「2020年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2020年11月13日に公表いたしました「2020年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「2020年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後、株主資本等変動計算書の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

なお、損益への影響はございません。

2. 訂正箇所

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」

■添付資料9ページ 3. 財務諸表及び主な注記(3) 株主資本等変動計算書
当事業年度(自 2019年10月1日 至 2020年9月30日)

(訂正前)

新株予約権欄 新株の発行	<u>△12</u>
純資産合計欄 新株の発行	<u>2,970</u>
新株予約権欄 株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	<u>△6</u>
純資産合計欄 株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	<u>△6</u>

(訂正後)

新株予約権欄 新株の発行	<u>数値ブランク</u>
純資産合計欄 新株の発行	<u>2,982</u>
新株予約権欄 株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	<u>△18</u>
純資産合計欄 株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	<u>△18</u>

訂正内容の詳細につきましては、別紙のとおりです。

[別紙]

添付資料9 ページ

3. 財務諸表及び主な注記

(3) 株主資本等変動計算書

【訂正前】

当事業年度（自 2019年10月1日 至 2020年9月30日）

(単位：千円)

	株主資本							自己株式	株主資本合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金					
		資本準備金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金 合計			
当期首残高	581,209	491,658	491,658	3,997	875,785	879,783	△74	1,952,576	
当期変動額									
新株の発行	1,491	1,491	1,491					2,982	
剰余金の配当					△49,675	△49,675		△49,675	
自己株式の取得							△57	△57	
当期純利益					214,204	214,204		214,204	
株主資本以外の 項目の当期変動 額（純額）									
当期変動額合計	1,491	1,491	1,491	-	164,529	164,529	△57	167,453	
当期末残高	582,700	493,150	493,150	3,997	1,040,314	1,044,312	△132	2,120,029	

	新株予約権	純資産合計
当期首残高	987	1,953,564
当期変動額		
新株の発行	△12	2,970
剰余金の配当		△49,675
自己株式の取得		△57
当期純利益		214,204
株主資本以外の 項目の当期変動 額（純額）	△6	△6
当期変動額合計	△18	167,434
当期末残高	969	2,120,999

【訂正後】

当事業年度（自 2019年10月1日 至 2020年9月30日）

（単位：千円）

	株主資本							自己株式	株主資本合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金					
		資本準備金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益剰余金				
					繰越利益剰余金	利益剰余金 合計			
当期首残高	581,209	491,658	491,658	3,997	875,785	879,783	△74	1,952,576	
当期変動額									
新株の発行	1,491	1,491	1,491					2,982	
剰余金の配当					△49,675	△49,675		△49,675	
自己株式の取得							△57	△57	
当期純利益					214,204	214,204		214,204	
株主資本以外の 項目の当期変動 額（純額）									
当期変動額合計	1,491	1,491	1,491	-	164,529	164,529	△57	167,453	
当期末残高	582,700	493,150	493,150	3,997	1,040,314	1,044,312	△132	2,120,029	

	新株予約権	純資産合計
当期首残高	987	1,953,564
当期変動額		
新株の発行	—	2,982
剰余金の配当		△49,675
自己株式の取得		△57
当期純利益		214,204
株主資本以外の 項目の当期変動 額（純額）	△18	△18
当期変動額合計	△18	167,434
当期末残高	969	2,120,999